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Digitação: O texto deve ser em formato A4, digitado em espaço simples, fonte Times New Roman, estilo normal, tamanho 12. Todas as margens deverão ter 2,5 cm. A página e as linhas não devem ser numeradas; O processador de texto deverá ser Microsoft Word 2010 ou versão mais atual. Não deverão existir no texto palavras em negrito nem em itálico, exceto para o título, itens (autores, Resumo e Palavras-chave), que deverão ser em negrito, e os nomes científicos de espécies vegetais e animais, que deverão ser em itálico. Não deve conter tabelas e figuras no resumo. Os itens em letras maiúsculas (caixa alta), em negrito e alinhado à esquerda. As grandezas devem ser expressas no SI (Sistema Internacional). 
TÍTULO 
O título deve ser claro, conciso e completo, indicando o conteúdo do trabalho, com no máximo 15 palavras. Deve estar centralizado, em negrito e escrito em caixa alta (todas as letras maiúsculas). 
AUTORES: Na primeira versão do resumo os nomes dos autores e a nota de rodapé deverão ser omitidos e somente na versão final o trabalho deverá conter o nome de todos os autores, com a identificação e as devidas especificações em nota de rodapé (indicar para cada autor a afiliação completa: departamento, instituição, cidade/Estado, e e-mail – Tamanho 9). Os nomes completos (sem abreviaturas), somente com a primeira letra maiúscula, um após o outro, separados por vírgula e centralizados. Só serão aceitos artigos, com no máximo seis autores.
RESUMO: Resumo não deve ter entre 200 e 300 palavras, não possuir parágrafos e não ter abreviaturas;

PALAVRAS-CHAVE: Palavras-chave: Devem vir após o resumo. Os termos usados não devem constar no título. Deve conter entre 3 (três) e 5 (cinco) termos para indexação. Cada palavra-chave deve ser escrita em letra minúscula e separada por vírgula.
Obs: veja um exemplo abaixo.




IRRIGATOMATE: USO RACIONAL DA ÁGUA DE IRRIGAÇÃO NA CULTURA DO TOMATE INDUSTRIAL EM GOIÁS 
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RESUMO: Este estudo objetivou desenvolver um software de fácil interface para os usuários, o qual integra as variáveis necessárias para auxiliar de maneira simples e prática o manejo da irrigação do tomateiro para fins industriais, irrigados por pivô central no estado de Goiás. O IrrigaTomate® foi desenvolvido em duas versões: uma para o planejamento, e outra para a tomada de decisão. O planejamento apresenta-se na forma de um calendário de irrigação, com informações de quando e quanto irrigar, após o usuário informar: a) o município, b) a data prevista de transplantio das mudas em campo, c) tipo e sistema de preparo do solo (plantio direto ou convencional), e c) a eficiência, área e lâmina mínima do pivô central. Enquanto que, na versão de tomada de decisão (Manejo), exige, além dos dados de entrada já informados, as informações de solo (granulometria/textura), quantidades diárias de chuva que estão ocorrendo ao longo do ciclo, e quantidades de irrigações efetivamente realizadas. Com isso, o usuário terá as informações de quando e quanto irrigar de forma mais assertiva, pois são utilizados dados coletados em tempo real em estações meteorológicas automáticas instaladas nas microrregiões climáticas homogêneas de Goiás, obtendo-se de uma melhor estimativa da duração de cada estádio fenológico da cultura (por soma térmica) e da evapotranspiração diária. Portanto, o IrrigaTomate® (www.irrigatomate.com.br) é um software que além de aconselhar o usuário no quando e quanto irrigar, registra o manejo efetivamente realizado na lavoura ao longo do ciclo.

PALAVRAS-CHAVE: Solanum lycopersicum, pivô central, manejo da água.
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